

1er FE DE ERRATAS

Se pone en conocimiento a los postulantes de la CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE PROFESIONALES, TÉCNICOS Y AUXILIARES PROCESO CAS N° 04-2022, la modificación de los cuadros de **CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO** de todas las plazas de las bases de acuerdo al siguiente detalle:

DICE:

1. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
Lugar de presentación de servicio	En los establecimientos de la Municipalidad Provincial de Angaraes (Lircay – Angaraes – Huancavelica)
Duración del contrato	Desde el 01 de abril hasta el 30 de junio.
Otras condiciones esenciales del contrato	<ul style="list-style-type: none"> Jornada laboral máxima de 48 horas semanales

DEBE DECIR:

3. CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO

CONDICIONES	DETALLE
Lugar de presentación de servicio	En los establecimientos de la Municipalidad Provincial de Angaraes (Lircay – Angaraes – Huancavelica)
Duración del contrato	Desde el 02 de junio hasta el 31 de agosto.
Otras condiciones esenciales del contrato	<ul style="list-style-type: none"> Jornada laboral máxima de 48 horas semanales